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Q11 : compléter les chronogrammes SINUS, UE, US, US1 et HUM ;

1
i U R i g g

J

\Y

‘VMAX
g S

[
>

t (ms)

B s B et

Rt u || RECTEEEE

il il plaliididin ittt Shadiiiadbaiiiadbaibnibatiaty i

VMAX
R N S N

g R i R ]

e e T e Bt B

'

B R e et R e B Rl

VMAX
e o I g S e

L L e

t (ms)

T T R R i

1ms

5 ifadialiadiaidiaialiadiadind il ottt Sheesieiadiadiiasiatie St R

A

SINUS 1\

2V

A

UE

2V dmmmmmmee

us

2VH-----emee-

VMAX
T T O G g |

US1

O T g U (g R g g

R el dadit eI B e

L s S g gt |
]
B i T B T T T e L ——

HUM

T e TSy Uk U I

t(ms)

Page CR1 sur 4

Etude d’un Systéme Technique Industriel

Documents réponse Electronique

Bac Génie Electronique
Session 2010

10l[EELME1




Q18 : compléter dans Tlalgorigramme ci-dessous la valeur de ULDRnum puis les valeurs de
autorisation (= 1 si on autorise I'arrosage et = 0 si on n'autorise pas l'arrosage) ;

Lecture de la valeur
numeérique de LUM

NON
Ooul \ 4
Autorisation = Autorisation =
|
) 4
Fin
| http://stielectronique.free.fr/STI ‘
Le site de terminale STI electronique
Q25 : compléter le tableau suivant ;
; UCAP ub UTEMP
UREF (en V) (en V) (en V)
Température =0 °C 2,73V
Température = 20 °C 2,73V
Température = 35 °C 2,73V
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Q30 : compléter le plan de la mémoire programme FLASH ;

zones programme adresses en hexadécimal

adresse haute = $1FFF

zone 4
adresse basse =
adresse haute =

zone 3
adresse basse =
adresse haute =

zone 2
adresse basse =
adresse haute =

zone 1
adresse basse = $0000

Q36 : compléter le tableau suivant ;

Identification de la
Identification du réseau machine connectée
(24 bits) (8 bits)

I I I A I A I A I A A A I I A B A A R R CN KRR KA R

Q43 : compléter COM1 et COM4 dans le tableau suivant avec un 0 pour un niveau logique bas
et un 1 pour un niveau logique haut ;

CYCLON com1 : COM4
ov
5V

Q46 : compléter le tableau suivant ;

Q1 Q2 Q3 Q4
Compléter | Compléter | Compléter | Compléter
par par par par UEL
COM1 | COM2 | COM3 | COM4 | g 1iqué) | B (bloqué) | B (bloqué) | B (bloqué) | (en V)
ou ou ou ou

S (saturé) | S (saturé) | S (saturé) | S (saturé)

1 1 0 0
1 0 1 0
0 1 0 1
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Q47 : compléter les chronogrammes suivants ;

CYCLON 4

CYCLOFF &

~V

UEL |

~V

V2= -

ARROSAGE 4
actif -

inactif

~V

Q50 et Q51 : compléter I'algorigramme et tracer le cheminement ;

Lecture de HUM, LUM, TEMP

NON

autorisation HUM ?

NON

NON

autorisation TEMP?

NON

autorisation

de l'ordinateur
distant ?

oul

CYCLON=  CYCLOFF=

v

~V

CYCLON=

CYCLOFF=
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